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Přítomni: Šelep, Nechanský, Mečíř, Hájek, Kubát     
 
 
 

Rada města 
 

- Projednala zápis ze zasedání komise bytové a správy majetku města ze dne 14.11.2012.  
Komise radě doporučuje následující postup: 

 . Volný byt na Hradsku v čp.186 po panu Novotném nabídnout evidovanému žadateli panu  
   Tomáši Junkovi z Jilemnice. 
 . Volný byt v domě čp. 139 (Dolní Dušnice - bývalá škola) nabídnout evidovanému žadateli  
   panu Martinu Kolovrátníkovi. 

. Komise získala informaci o tom, že evidovaná žadatelka o byt v Jablonci nad Jizerou paní  
  Žofie Korytářová zakoupila byt do osobního vlastnictví. Doporučuje proto vznést dotaz, zda  
  se tato informace zakládá na pravdě a dle toho její žádost ponechat či vyřadit z evidence. 

  . Žádost paní Libuše Čechové, t.č. bytem Jablonec nad Jizerou čp.432, o přidělení městského  
     bytu zařadit do evidence. 
 . Žádosti paní Evy Daňové, bytem Jablonec nad Jizerou čp.805, o přidělení jiného městského  
   bytu nevyhovět. Komise poukazuje na skutečnost, že žadatelka má smlouvu na společný  
   nájem bytu v domě čp.805 spolu se svým manželem, kde má trvalé bydliště a jejich manželství  
   trvá. 
 . Žádosti evidované žadatelky paní Ilony Hrubé o přidělení bytu na Letné v čp. 474 po  
   Rozsypalových nevyhovět. Žadatelka odůvodňuje svou žádost o městský byt nevyhovujícím  
   stavebním stavem svého stávajícího bytu v čp.432. Komise požaduje doložení tohoto tvrzení  
   stanoviskem Stavebního úřadu. Komise dále navrhuje, je-li stávající bytová situace paní  
   Hrubé skutečně zcela neúnosná, nabídnout žadatelce volný prostorný městský byt ve  
   vile čp.189 na Hradsku. 
 . Volný byt 2+1 v čp. 474 po Rozsypalových nabídnout evidovanému žadateli panu Pavlu  
   Vránovi. 
 . Volný byt 1+1 v čp. 433 nabídnout v prvním pořadí evidovanému žadateli panu Jakubu  
   Švandovi, ve druhém pořadí evidovanému žadateli panu Davidu Nymšovi 
 . Volný byt 1+1 v čp.486 nabídnout v prvním pořadí evidované žadatelce slečně Karin  
   Hartigové, ve druhém pořadí evidovanému žadateli panu Janu Vránovi 
 . Komise radě doporučuje řešit vysoký, dlouho trvající dluh na nájemném pana Jindřicha  
   Ježka podáním žaloby na zaplacení a výpovědí nájemní smlouvy soudní cestou. 
 . Komise radě doporučuje, vzhledem k malému zájmu místních občanů o městské byty na  
   Hradsku, obeslat okolní obce nabídkou volné bytové kapacity na Hradsku a pro tuto část  
   města pozastavit platnost schválených omezujících kritérií pro přijímání žádostí o byt  
   (podmínka bydliště či zaměstnání v Jablonci nad Jizerou). 
* Usnesení: Rada s návrhy komise bytové a správy majetku města bez výhrad souhlasí. Rada 

dále ukládá úseku správy a údržby majetku města připravit k p říštímu zasedání rady aktuální 
přehled o stavu pohledávek na úhradách nájemného z bytových i nebytových prostor a 
informaci o způsobu a průběhu jejich vymáhání. Rada dále ukládá úseku správy a údržby 
majetku města provést kontrolu objektů a prostor v majetku města před nástupem zimy a 
v případě potřeby učinit nezbytná, např. „protizámrzná“ opat ření. 

- Vzala na vědomí informaci místostarosty města pana Václava Hájka o případové 
konferenci podpory stabilizace rodinného zázemí rodiny pana Davida Popa, pořádané 
oddělením sociálně-právní ochrany dětí v Jilemnici.  

- Vzala na vědomí stanovisko DI Policie ČR v Semilech k návrhu města Jablonec nad 
Jizerou změnit místní úpravu provozu na komunikaci do parku a sportovního areálu 
Pilišťata, když změna měla spočívat v nahrazení textu na dodatkové tabulce E13 u 
zákazové značky B1 místo „Mimo dopravní obsluhy“ - „Mimo vozidel  s povolením MěÚ 
Jablonec nad Jizerou“. DI Policie ČR Semily s navrhovanou změnou nesouhlasí a 
konstatuje, že problémy s vjezdem a nevhodným parkováním vozidel v daném prostoru je 
třeba postihovat jako dopravní přestupky ve smyslu porušení zákazu vjezdu v rozsahu 
mimo okruh výkladu pojmu „dopravní obsluhy“. DI Pol icie ČR Semily dále navrhuje 
provést pouze výměnu stávající zákazové značky B1 za B11 – zákaz vjezdu motorových 
vozidel s ponecháním dodatkové tabulky E13 – text „Mimo dopravní obsluhy“. Dále pro 
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 regulaci vjezdu do tohoto prostoru DI Policie ČR Semily doporučuje zřídit na vjezd 

sklopnou zábranu či závoru, ať vjezd reguluje pořadatelská služba organizátora sportovní 
akce. 

 Rada přijímá návrh na výměnu stávající zákazové značky B1 za B11 – zákaz vjezdu 
motorových vozidel s ponecháním dodatkové tabulky E13 – text „Mimo dopravní 
obsluhy“. S návrhem na regulaci vjezdu pomocí závory a pořadatelské služby se 
neztotožňuje. Rada má za to, že doporučený režim zákazu vjezdu motorových vozidel 
s výjimkou vozidel prokazatelně zde zabezpečujících dopravní obsluhu, zde Policie ČR, 
jako jediná k tomu povolaná a oprávněná složka, bude též kontrolovat a prosazovat. 

- Projednala zprávu Kominictví Jarmil Menšl z Velkých Hamrů o provedené kontrole 
komínů na budovách v majetku města. Zpráva se zmiňuje o několika přetrvávajících 
závažných závadách, které je třeba neprodleně odstranit. 

* Usnesení: Rada ukládá úseku správy a údržby majetku města se tímto problémem zabývat 
a zabezpečit odstranění závad. Se zřetelem na míru nebezpečí a finanční nákladnost 
vyhodnotit co je nezbytné učinit ihned a co v novém rozpočtovém období. 

- Vzala na vědomí nabídku uskupení „Domovem české hudby“ na uskutečnění koncertu 
vážné hudby v Jablonci nad Jizerou v předvánočním období. MěÚ bude tuto nabídku 
konzultovat s vedením ZUŠ, když právě v koncertním sále školy by se mohl tento pořad 
uskutečnit. 

- Projednala nabídku společnosti GRAND, s.r.o. České Budějovice na poskytnutí souboru 
právních a ekonomických dat EPIS (Ekonomicko-Právní-Informační-Systém) v elektronické 
podobě. 

* Usnesení: Rada nabídku přijímá, město EPIS zakoupí v rozsahu pro 2 PC s frekvencí 
aktualizací 6x ročně. Na základě tohoto usnesení rada ukládá MěÚ odhlásit odběr díl čích 
(nevázaných) Sbírek zákonů ČR vydávaných Tiskárnou Ministerstva vnitra. 

-  Vzala na vědomí sdělení Ministerstva ŽP ČR o tom, že zajistilo prostředky na kompenzaci 
ztráty obcí v chráněných lokalitách (u nás KRNAP) na dani z nemovitostí z lesů zvláštního 
určení. Městu Jablonec nad Jizerou bude ztráta za rok 2012 kompenzována částkou 
71.250,- Kč. 

- Projednala návrh Řádu veřejného pohřebiště (hřbitovní řád), který doposud našemu městu 
chybí. 

* Usnesení: Rada předložený návrh schvaluje. Řád nabývá účinnosti dnem 1.12.2012. 
- Rada jednala o problému s občas se vyskytujícími zatoulanými psy a s jejich odchytem a 

umístěním. V tomto smyslu pověřuje starostu města projednáním možnosti využití služeb 
Městské Policie v Rokytnici nad Jizerou, která je k těmto účelům zařízena a vybavena. 

- Vzala na vědomí vyúčtování nákladů uskutečněného oblastního studijního střediska 
mládeže v poskytování první pomoci, uspořádané Oblastním spolkem ČČK Semily se 
sídlem v Jablonci nad Jizerou. Na základě tohoto dokladu bude Oblastnímu spolku 
poskytnut příspěvek města Jablonec nad Jizerou dle usnesení č.j. 13/5/2012 z 3.9.2012. 

- Jednala o přípravě rozpočtu města na rok 2013. Rada má zájem na tom, aby byl připraven 
rozpočet řádný (nikoli rozpočtové provizorium) a aby byl předložen v návrhu ke schválení 
zastupitelstvu města na prosincovém veřejném zasedání ZM. 

 
 
 
 
 
 
 
 

Úplnost a správnost potvrzují: Ing.Miroslav Kubát, v.r.   
            Václav Hájek, v.r.  


